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در قلب یک انسان سالم .................. . - 1

در هر دورة کار قلب ابتدا دهلیز راست و سپس دهلیز چپ منقبض می شود. در هر انقباض، بطن راست خون بیشتري نسبت به بطن چپ خارج می کند.

ضخامت دیوارة بطن راست بیشتر از بطن چپ است. در دیوارة هر دو دهلیز بخشی از بافت گرهی مشاهده می شود.

با توجه به شکل، مقابل چند مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟ «رگ شمارة .................. خون را .................. - 2
و این خون قطعاً ..................»

) - از شش ها به قلب می برد - میزان اکسیژن بیشتري نسبت به کربن دي اکسید دارد. الف - (

) - به سمت شش ها می برد - میزان اکسیژن بیشتري نسبت به کربن دي اکسید دارد. ب - (

) - وارد قلب می کند - حاوي گازي است که در تماس با محلول برم تیمول بلو، رنگ محلول را زرد رنگ می کند. ج - (

) - از قلب خارج می کند - جهت تغذیۀ یاخته ها به اندام ها فرستاده می شود. د - (

در بررسی منحنی الکترو قلب نگاره، از زمان ثبت کامل موج  تا قبل از زمان رسم موج  بعدي، ابتدا .................. و سپس .................. می گردد. - 3

دریچه هاي سینی بسته شده - ورود خون به بطن آغاز

ثبت موج  تکمیل شده - انقباض یاخته هاي ماهیچه اي دهلیز آغاز

فشار خون درون بطن، رو به افزایش است - شبکۀ هادي موجود در دیوارة دهلیز تحریک

دستۀ تار هاي بین بطنی جریان الکتریکی را از خود عبور داده - یاخته هاي نوك بطن منقبض

معمولاً در یک انسان سالم، گردش خون .................. از .................. شروع شده و گردش خون .................. به ..................  ختم می شود. - 4

عمومی - بطن چپ - ششی - دهلیز چپ عمومی - بطن راست - ششی - دهلیز راست

ششی - بطن راست - عمومی - دهلیز چپ ششی – بطن چپ – عمومی – دهلیز راست

کدام یک از قسمت هاي قلب، شبکه هادي ندارد؟ - 5

هیچ کدام دهلیز چپ و بطن راست بطن راست و دهلیز چپ بطن ها    

کدام گزینه در ارتباط با دستگاه لنفی انسان نادرست است؟ - 6

تراکم گره هاي لنفی در اطراف رودة کور کم تر از کولون پایین رو است.

نزدیک ترین اندام لنفی به قلب، مرکز تولید یاخته هایی با هستۀ تکی گرد یا بیضی است.

مجاري لنفی دستگاه گوارش به بخشی در ابتداي مجراي لنفی راست متصل می شوند.

اندام لنفی که در دیوارة مویرگ هاي آن حفره هایی دیده می شود، تخریب یاخته هاي خونی آسیب دیده در آن انجام می شود.

کدام عبارت نادرست است؟ - 7

مویرگ هاي منفذ دار در غدد درون ریز دیده می شود. در ماهیچه ها مویرگ هاي پیوسته وجود دارد.

مویرگ هاي بافت چربی و مغز استخوان از یک نوع هستند. در جگر و طحال مویرگ هاي ناپیوسته قرار گرفته است.

بیشترین فشار خون در .................. و خون با کمترین سرعت در .................. حرکت می کند. - 8

مویرگ - سیاهرگ سرخرگ - مویرگ سرخرگ - سیاهرگ سیاهرگ - مویرگ
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چند مورد دربارة سرخرگ ها و سیاهرگ ها درست است؟ - 9
 الف) داشتن لایۀ ماهیچه اي

ج) داشتن غشاء پایه
هـ) داراي دریچه هاي لانه کبوتري

 ب) داراي مقطع عرضی گرد
د) داراي فشارخون حداقل و حداکثر

کدام گزینه دربارة دستگاه لنفی بدن انسان نادرست است؟ - 10

طحال همانند آپاندیس، لنف خود را به مجراي لنفی چپ می ریزد.

علاوه بر مقابله با عوامل بیماري زا در پخش یاخته هاي سرطانی نیز مؤثر است.

هر اندام لنفی که در مسیر عبور هواي دمی قرار گرفته است، می تواند محل تولید لنفوسیت ها باشد.

انسداد رگ هاي لنفی برخلاف کاهش پروتئین هاي خوناب سبب افزایش مایع بین یاخته اي می گردد.

در بدن یک کوهنورد، در بالاي قله کوه، .................. ترشح اریتروپوپتین و .................. تولید گویچه هاي قرمز دیده می شود. - 11

کاهش - کاهش کاهش - افزایش افزایش - افزایش افزایش - کاهش

در چند مورد ائوزینوفیل و نوتروفیل با یکدیگر مشابه هستند؟ - 12
الف) هستۀ دو قسمتی 

ج) میان یاخته با دانه هاي روشن
ب) ریز بودن دانه هاي میان یاخته

د) محافظت از بدن در برابر عوامل بیگانه

 مورد مورد مورد مورد

کدام در انعقاد خون نقش ندارد؟ - 13

ویتامین  یون کلسیم فولیک اسید فیبرنیوژن

منابع جانوري آهن و فولیک اسید، ممکن نیست .................. - 14

منبع ویتامین  نیز باشند.

در جنین انسان محل تولید گویچه هاي قرمز باشند.

در انسان بالغ با ترشح هورمونی، میزان تولید گویچه هاي قرمز را تنظیم کنند.

در انسان بالغ، از آهن آزاد شده طی تخریب یاخته هاي خونی، در ساخت مجدد آن ها استفاده کند.

چند مورد دربارة گرده ها و فعالیت آن ها درست است؟ - 15
الف) در اثر قطعه قطعه شدن میان یاختۀ مگاکاریوسیت در مغز استخوان و ورود آن به خون تشکیل می شود.

ب) هر ترکیب درون گرده، پس از ورود به خوناب، باعث ایجاد لخته می شود.
ج) گرده ها قطعات یاخته  اي بدون دانه و داراي هسته هاي زیادي هستند.

د) تنها منشأ ترشح آنزیمی که باعث تولید ترومبین می شود، گروه هاي آسیب دیده هستند.

در کرم خاکی، جهت حرکت خون در رگ پشتی  .................. رگ شکمی از  .................. است. - 16

برخلاف – جلو به عقب برخلاف – عقب به جلو همانند – جلو به عقب  همانند – عقب به جلو    

کدام یک از جملات زیر درست است؟ - 17

مهره داري که قلب دو حفره اي ندارد، امکان دارد که همولنف داشته باشد. در ماهی برخلاف ملخ هم خون تیره و هم خون روشن در قلب جریان دارد.

قلب کرم خاکی پس از گرفتن غذا و آب از روده، خون را به سمت جلو می راند. همۀ بی مهرگان دستگاه گردش خون باز دارند.

در کدام یک از جانوران زیر سلوم وجود دارد؟ - 18

کرم هاي لوله اي مرجانیان اسفنج ها کرم هاي پهن
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کدام گزینه در مورد گردش خون ماهی صحیح است؟ - 19

 نوع رگ ورودي و خروجی به دستگاه تنفسی آن یکسان است. سرخرگ همانند سیاهرگ می تواند خون تیره یا روشن داشته باشد.

 کیفیت خون ورودي و خروجی به قلب از لحاظ میزان گازها یکسان نیست. بطن قلب بالاتر از دهلیز قلب قرار دارد و جهت جریان خون یک طرفه می باشد.

گردش خون را وقتی گردش خون ساده می گویند که: - 20

خون از دستگاه تنفس به قلب برنگردد. خون روشن از قلب به اندام ها برسد.

مویرگ وجود نداشته باشد. خون از دستگاه تنفس به قلب برگردد.
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